



2022年11月14日

本社所在地 東京都渋谷区千駄ヶ谷四丁目 23 番 5 号 上場会社名 株式会社サニーサイドアップグループ 代表者 代表取締役社長次原悦子 (コード番号: 2180) 問合せ先 コーポレート本部本部長大竹貴也 電話番号 03-6894-3232

営業外収益の計上に関するお知らせ

当社は、2023 年 6 月期第 1 四半期の個別決算及び連結決算において、営業外収益を計上しましたので、 下記の通りお知らせいたします。

記

1. 営業外収益(助成金収入)の計上について

(1) 個別決算

当社は、全出資持分を第三者に譲渡した bills waikiki LLC が米国の新型コロナウイルス感染症に係る「給与保護プログラム(Paycheck Protection Program)」により受けていた融資について、その全額を未払金に計上しておりましたが、一部が助成金として認められたため、2023 年 6 月期第 1 四半期の個別決算において、営業外収益(助成金収入)58 百万円を計上いたしました。

(2) 連結決算

2023年6月期第1四半期の連結決算において、上記内容と当社の連結子会社である株式会社フライパンが受けた新型コロナウイルス感染症に係る「雇用調整助成金」をあわせて、営業外収益(助成金収入)59百万円を計上いたしました。

2. 業績に与える影響

上記の内容につきましては、本日公表の「2023年6月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に反映しております。

以上